

## Весёлая Масленица!



Масленица – один из самых веселых и долгожданных праздников в году, празднование которого длится семь дней. В это время люди веселятся, ходят в гости, устраивают гулянья и кушают блины. Масленица в 2018 году началась 12 февраля, а датой её окончания стало 18 февраля. Блинная неделя – народное торжество, посвященное встрече весны. Прежде чем войти в Великий пост, народ прощается с зимой, радуется теплым весенним денькам, и, конечно же, занимается выпеканием вкусных блинов.

Традиции празднования Масленицы уходят корнями вглубь нашей истории. Сегодня, как и в былые времена, этот праздник встречают с размахом, с песнопениями, танцами и конкурсами. Самыми популярными забавами, которые раньше устраивали в селах, были: кулачные бои, поедание на время блинов, катания на санях, лазанье на столб за призом, игры с медведем, сжигание чучела, купание в прорубях. Наши предки считали, что тот, кто не веселится на Масленицу, проживет наступивший год бедно и безрадостно.

На самом деле Масленица является языческим праздником, который был со временем изменен под «формат» Православной церкви. В дохристианской Руси празднование называли «Проводы зимы». Наши предки почитали солнце, как бога. И с наступлением первых весенних деньков, радовались, что солнышко начинает прогревать землю. Поэтому и появилась традиция печь круглые, по форме напоминающие солнце, лепешки. Считалось, что съев такое кушанье, человек получит частичку солнечного света и тепла. Со временем лепешки заменили блинами, которые могут иметь различную начинку. Их пекут каждый день в больших количествах. **18 ФЕВРАЛЯ** в нашей школе состоялся **СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК «ВЕСЁЛАЯ МАСЛЕНИЦА!»** Были и игры, и конкурсы, и сладкие призы и, конечно же блины!!!  
**Вот как это было:**



Фото предоставил Баушин А.А.